
Az a, r és a′, r′ mennyiségek között a következ® összefüggések állanak fenn:
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hol p az n- és 2n oldalú sokszögek kerületét jelenti.

A 2) és 4) egyenletek egybevetéséb®l folyik a következ®
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az 1) és 3) egyenletek egybevetéséb®l következik, hogy
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Ha az 5) és 6) alatti egyenletekb®l kiküszöböljük r′2-et, kapjuk a következ®t:
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Az 5) alatti egyenletbe helyettesítve a′-nek most nyert értékét, lesz
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Az I. és II. egyenletek megoldják a kit¶zött feladatot, de az a′ és r′ tényleges kiszámítására 
zélszer¶bb az I. és

II.a. egyenleteket használni.
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